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Ata da 61ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de agosto de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luíza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro,  Bruno Reis,  

Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana,  Elmar Nascimento, Euclides Fernandes,  Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, J. Carlos,  João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões,  Luiza Maia,  Marcelo Nilo, Maria Del 

Carmen, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior,  Neusa Cadore,  Paulo Azi, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos,  Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto e Zé Raimundo (44). Havendo quórum regimental, 

o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, na sequência 

comunicou o expediente despachado pela Presidência: ofícios justificando as ausências em 

Plenário dos Deputados Paulo Rangel, Jurandir Oliveira. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado 

Gaban sinalizou avanços alcançados nas negociações referentes ao Projeto da Polícia Militar, 

dizendo que vários pontos se encontram pacificados, restando alguns considerados pelos Militares 

como polêmicos, dentre estes a permanência da vinculação da Polícia ao Governo do Estado, visto 

que na Bahia, não existe a Justiça Militar implantada. Por fim, alertou que o projeto de 

reestruturação do Corpo de Bombeiros foi mal formulado e que deverá ser totalmente refeito nos 

moldes do projeto da Polícia Militar. O Deputado Álvaro Gomes comunicou a realização de 

audiência pública na Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público, onde 

foram tratados assuntos relativos a violência nas escolas, contando com as presenças de diversas 

autoridades civis, militares e eclesiásticas, visando fomentar contribuições nas diversas áreas de 

atuação dos presentes para soluções dos problemas apresentados. Considerou que a assistência 

aos mais carentes e as ações sociais inclusivas são eficazes para o combate à violência e informou 

que é autor de duas proposições: uma para dotar as escolas de áreas de lazer e outra que 

determina a presença de Psicólogos para atuarem como mediadores de conflitos nas escolas. 

Encerrou salientando que é autor do projeto nº 20.443/2013, que Cria o Programa Permanente de 

Prevenção de Acidentes e de Violência nas Escolas Públicas do Estado da Bahia, através da 

instalação de Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Violência nas Escolas (Cipave). O 

Deputado Carlos Brasileiro confraternizou-se com os jovens pela comemoração do Dia Internacional 

da Juventude e informou que se encontra em tramitação a criação do Conselho Estadual da 
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Juventude, com o objetivo de articular políticas com os organismos que defendem os direitos e 

deveres dos jovens. Ressaltou a alegria de participar dos festejos em Serra da Carnaíba, Distrito de 

Pindobaçu, grande produtor de esmeraldas, dizendo que será licitada a pavimentação asfáltica da 

estrada que liga a Rodovia BA-131 ao Município de Pindobaçu, pela Secretaria de Infraestrutura, 

através do Derba. Constatada a ausência de quorum regimental para a continuidades da Sessão, 

solicitação do Deputado Carlos Brasileiro, a  Sra. Presidente declarou  encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Deputados: Adolfo Viana, Ângela Sousa, Bira Coroa, Delegado Deraldo 

Damasceno, Kelly Magalhães, Cacá Leão, Carlos Geilson, Luciano Simões, Luiz Augusto, 

Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Fabrício Falcão, Temóteo Brito, Rogério Andrade e  Marcelino Galo (19). 
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